EXAMEN DE SISTEMAS LINEALES 2 – Febrero, 2000

Problema 1
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En la figura 1, el operacional funciona como comparador  (vo=+Vcc si e+>e-; 

vo= -Vcc si e+<e-). En la figura 2, los operacionales son ideales.

Observación: Justificar las hipótesis sobre los elementos no lineales.

a) Hallar el voltaje vo(t) para todo instante t>0. El condensador se encuentra inicialmente descargado. Asumir que el comparador arranca en +Vcc.

(Sugerencia: Para el voltaje en el condensador, utilizar la fórmula
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 en la que 
[image: image2.wmf]i

V

 y 
[image: image3.wmf]f

V

 representan respectivamente el voltaje inicial y el voltaje en 
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 del condensador y 
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 es la constante de tiempo de carga.)

b) Elegir la constante de tiempo RC para que la señal periódica que se obtiene en régimen a la salida del operacional tenga periodo de 1 segundo.

c) i)  Hallar la salida 
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 en régimen en el circuito de la figura 2 cuando la entrada es la salida 
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 en régimen del circuito de la figura 1. 

ii) Hallar valor medio de la entrada y la salida del circuito de la figura 2.
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EXAMEN DE SISTEMAS LINEALES 2 – Febrero, 2000

Problema 2

1) Hallar Vo en función de V1 y V2 para el siguiente circuito.
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2) Obtener la transferencia del siguiente circuito 
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  y decir si el circuito es estable..
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3) Calcular la transferencia del siguiente circuito
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4) Calcular vo en función de v1 y v2 en el siguiente circuito donde 
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5) Hallar la transferencia de lazo abierto “ -A(” del circuito de la figura siguiente donde se cumple
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. Realizar el diagrama de bode de “A(”
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6) Estudiar la estabilidad del circuito en lazo cerrado; discutir según 
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